

内部资料 注意保存

河南医学高等专科学校党史学习教育

简 报

第 70 期

河南医学高等专科学校党史学习教育领导小组办公室 2021 年 12 月 21 日

省委宣讲团刘嘉尧副教授到我校 宣讲党的十九届六中全会精神

12 月 21 日下午，学习贯彻党的十九届六中全会精神省委宣讲团集中宣讲活动走进我校，河南省委理论宣讲团成员、河南大学马克思主义学院副院长刘嘉尧副教授作宣讲报告。在校校领导花明、孙韬、王传中、吴平才、谢尚乐、周斌出席报告会，学校副科级以上干部、马克思主义学院教师、辅导员、学生代表在第一学术报告厅现场聆听了报告，党委副书记王传中主持报告会。



刘嘉尧以《不负百年荣光 共创复兴辉煌——深入学习贯彻党的十九届六中全会精神》为题，从党的“三大决议”为着手点，分析总结了三次决议的历史背景和历史意义，并结合大量史实，梳理了党的历史上三大决议的过程。重点围绕党的十九届六中全会通过的《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》内容，从“一个根本、两个确立、第三次飞跃、四个历史时期的总结、五大历史意义、十条经验、五个必须”等七个方面，结合中国共产党百年波澜

壮阔的发展历程，对《决议》进行了全面系统解读，为与会师生作了一场生动感人的专题报告。



报告会后，刘嘉尧与我校师生进行了亲切的互动和交流，对在场师生提出的问题进行了详细的解答，会场学术氛围十分浓厚。

此次报告会主题鲜明、思想深刻、凝聚人心、催人奋进，既有理论上的概括，又有实践上的指导，对全面准确把握党的十九届六中全会精神，做好学习宣传贯彻具有重要的指导意义，在我校师生中引起强烈反响。

宣传部副部长王哲老师表示，高校承担着为党育人、为国育才的重要使命，要将学习贯彻党的十九届六中全会精神与党史学习教育紧密结合，从党的百年奋斗历程中汲取教育智慧和育人力量，培育社会主义核心价值观、践行立德树人

根本任务、弘扬校风教风学风和学校精神，以实际行动服务教育教学工作，推进学校事业高质量发展，为医学高等教育和卫生健康事业多做贡献。

马克思主义学院副院长陈涛老师认为，在今后的思政课教学工作中，要一如既往地以习近平新时代中国特色社会主义思想为统领，以立德树人成效作为思政课“三教改革”的标准，把党史、新中国史、改革开放史、社会主义发展史贯通于教学体系中，讲清楚中国共产党在百年奋斗中为什么能够成功、未来怎样才能继续成功，讲清楚中国共产党在百年奋斗中积累的宝贵经验、所创造的彪炳史册的辉煌成就，讲清楚中国共产党在百年奋斗中坚持为中国人民谋幸福、为中华民族谋复兴的初心使命，讲清楚中国共产党为什么“能”、马克思主义为什么“行”、中国特色社会主义为什么“好”等重大问题，引导学生了解世情国情党情民意，增强对党的创新理论的政治认同、思想认同、情感认同，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，以梦为马，不负韶华，为实现中华民族伟大复兴的中国梦而不懈奋斗。

学生处思政科科长许喜平老师认为，一代人有一代人的长征，一代人有一代人的担当。风雨兼程百年路，不忘初心再出发。教育事业是我们一直从事和努力为之奋斗的事业，我们要坚定政治方向，永远跟党走，教育引导学生在跟党走，自觉践行为党育人、为国育才的初心使命；我们要汲取奋进

智慧力量，以强烈的爱党之情、为民之心做好本职工作，走好立德树人教育之路；我们要坚定责任担当展现新作为，将党的百年奋斗宝贵经验和精神深刻理解、融入、渗透在学生教育管理和服务中，让学生走好成长成才之路，不负青春不负韶华不负时代！

2021级士官生金裔然说，作为一名士官生，要以强国为己任，从党的百年奋斗历程中汲取强军的智慧和力量，立足本职，埋头苦干，奋勇前行，锤炼过硬的本领，牢记党和人民的嘱托，深入贯彻习近平总书记强军思想，为祖国的伟大复兴贡献自己的青春力量。

王传中在总结讲话时指出，学校将以此次聆听集中宣讲为契机，更加深入的学习宣传贯彻党的十九届六中全会精神，学习党的百年奋斗的初心使命和重大成就、历史意义和历史经验；深刻学习领会中国共产党为什么能、马克思主义为什么行、中国特色社会主义为什么好，从党的百年奋斗重大成就和历史经验中汲取智慧、凝聚力量，不断增强“四个意识”，坚定“四个自信”，做到“两个维护”。要求广大师生结合工作实际，把学习贯彻全会精神与学习贯彻习近平总书记关于教育的重要论述相结合、与党史学习教育相结合、与落实省第十一次党代会精神和部署相结合，推进学校事业高质量发展，为谱写新时代中原更加出彩的绚丽篇章贡献医专力量，以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。（文/党霖霖 图/蔡雨）